
ΘΕΜΑ 4 

Οι κφκλοι (Κ,R), (Λ,ρ) εφάπτονται εξωτερικά ςτο ςημείο Α. Φζρουμε τυχαία ευθεία η 

οποία διζρχεται από το Α και δεν περνάει από τα κζντρα των κφκλων, τζμνει τουσ 

κφκλουσ αντίςτοιχα ςτα ςημεία Β και Γ. Φζρουμε τισ εφαπτόμενεσ (ε) και (δ) ςτα 

ςημεία Β και Γ. 

Να αποδείξετε ότι: 

α) ΚΒ Α = ΛΓ Α.        (Μονάδεσ 8) 

β) (ε) // (δ).        (Μονάδεσ 10) 

γ) Να εξετάςετε ςε ποια περίπτωςη το τετράπλευρο ΚΓΛΒ θα είναι  

παραλληλόγραμμο; Να αιτιολογήςετε την απάντηςη ςασ.  (Μονάδεσ 7) 

 


